

#### Дорогие друзья! Поздравляю Вас с Днём знаний!

У каждого времени свои приметы.
Приметой нашего времени является то, что возрастает потребность в компетентном педагоге, свободном, имеющем гибкое мышление, открытом новым образовательным технологиям, но уважающем лучшие традиции российского образования.

К нему, педагогу, идут за помощью и советом, он был и остается для российского общества, для молодого поколения носителем знаний и культуры.

Желаю педагогическому коллективу профессиональных успехов, любви учеников, взаимопонимания с родителями, счастливых будней педагогического труда.

Пусть в новом учебном году окрепнут наши традиции, а творческое содружество педагогов, родителей, учеников приведет к новым вершинам, качественным результатам обучения и воспитания. Впереди нас ждут новые открытия, увлекательные конкурсы и проекты.

Удачи Вам, успехов и здоровья!

С уважением к Вам, директор школы МБОУ СОШ г.Багратионовска Жаркова Гуля Равиловна

# В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Лагерь молодых педагогов	2
Балтийский Артек	3
Калейдоскоп событий	4 - 10





Здравствуй, год учебный, школьный! В добрый путь, ученики, Перезвоном колокольным Вновь звенят, звенят звонки! Все завидуют невольно Повзрослевшей детворе, И звенит звонок на школьном Шумном праздничном дворе.

### ЛАГЕРЬ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ

ААГЕРЬ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ

С 27 июня по 3 июля 2012 года впервые в Калининградской области проводился «Лагерь молодых педагогов».

Лагерь молодых педагогов — это уникальный образовательный форум, где педагоги до 30 лет могут обсудить актуальные проблемы образования, поделиться опытом работы, получить советы от более опытных учителей. В этом году « Лагерь молодых педагогов» был посвящен новому Федеральному Государственному Стандарту.

В течение недели участники получали знания на лекциях и семинарах, которые вели ведущие специалисты Института повышения квалификации, директор Агентства по делам молодежи, психологи, священнослужители. Чтобы максимально в сжатые сроки сблизить участников и укрепить в них чувства доверия и симпатии друг к другу, инструктора каждого отряда регулярно проводили мероприятия, направленные на командобразование.

Форум разместился на территории лагеря олимпийского резерва «Алые паруса» на Куршской косе, п. Лесное. Сам дух загадочного места создавала





неповторимую атмосферу доброты, расслабленности и отдыха. Каждый участник почувствовал себя ребенком, попавшим в лагерь. Песни у костра, всевозможные спортивные мероприятия, конкурсы и выступления делали эти ощущения еще более насыщенными.

Известно, что обучение становится более эффективным, когда оно доставляет удовольствие и воспринимается как отдых, поэтому такие курсы повышения квалификации, на мой взгляд, являются более эффективными.

Летом 2012 года в Лагере молодых педагогов отдыхали и обучались два молодых епециалиста Багратионовской средней школы — Умнова И.А, педагог-психолог и Огнева О.В., учитель иностранного языка. Наполненные положительными эмоциями, силами и желанием работать они окунулись в рабочие будни, которые теперь, несомненно, стали более красочными.

Хотелось бы, чтобы проведение такого Лагеря стало прекрасной традицией в Калининградской области.

Умнова И.А.



# КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ



### Балтийский Артек

Существует такой молодёжный международный «Балтийский форум, как Артек». Он открывает свои двери молодёжи от 16 дл 30 лет. Состоит форум из интересных смен. Каждый нескольких желающий может поехать любую, интересную ему смену. На Артеке можно встретить представителей из дальних уголков России и тем более из-за рубежа! Вам предлагается пожить в палатках рядышком с Поиграть в страйкбол, волейбол, футбол, регби, «Чамбару», и, конечно, пройти «Скаутское ралли», в котором вы сможете испытать себя и свои физические возможности. Специально для вас будут приезжать уважаемы музыкальные группы... проводиться концерты и «Минута славы», где вы так же сможете проявить себя! И всё это по вашему желанию. Здесь вы можете отдохнуть физически И духовно, расслабиться тренингах, поучаствовать в различных мастерклассах, сделать себе изящное украшение своими руками.

«Балтийский Артек» - это отличная возможность для каждого молодого человека провести незабываемо время, воплотить свои идеи в жизнь, узнать много

интересного, получить какие-либо навыки и, конечно, завести новые знакомства с ребятами как из России, так и из-за границы.

В ЭТОМ году на форуме участвовало несколько человек Багратионовской средней школы, и все они были на разных сменах этого форума.... Сучков Олег и Колмогоров Дмитрий посетили первую смену форума: «Молодёжь будущего». "Впечатления были просто незабываемыми, столько эмоций, нового и интересного, да и коллектив был отличным. Уровень проведения тоже высок, просто не описать словами всего, «Лучше один раз увидеть, чем сто услышать», мы обязательно следующую смену в будущем году" - говорят они.

Ирина Анатольевна участие в третьей смене, на английском языке. Там повстречались ребята из таких стран, как: Литва, Германия, Польша, Латвия, "Это Турция. уникальная возможность улучшить уровень разговорного языка, узнать особенности культуры других обменяться опытом, идеями, завести друзей за границей, и я обязательно поеду на следующий год и всем советую", - сообщает Ирина.

«Балтийский Артек» - это замечательное место для молодёжи и туда стоит съездить хоть раз. Никто не останется разочарован. Там вы найдёте единомышленников, друзей, наставников и просто хороших людей. Узнаете ответы на большинство вопросов, посидите ночью у костра, встретите очаровательный рассвет на берегу моря и запустите в воздух горящие лампы.

"Это место, с которым не захочешь расставаться и не захочешь уезжать оттуда, но вернуться туда, тебя будет тянуть всё время" – говорят ребята, которые уже побывали

Колмогоров Дмитрий, учени

# КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ



#### Экскурсия в осенний парк

Ученики 3 «А» класса недавно побывали на экскурсии в нашем осеннем парке. Красный, бурый, золотистый, жёлтый, пятнистый ложится на землю лист. Укрывают её тёплым лоскутным одеялом. Под ногами шуршит ковёр листопада. Именно такую живописную картину увидели ребята. Целью экскурсии было показать красоту осенних красок и разнообразие деревьев. Здесь, в парке, на свежем воздухе читали стихи об осени, поиграли в игры «Узнай дерево по листочку», «Прятки», собрали листья для покатались на качелях. Ученики остались довольны экскурсией, надышались очень полюбовались воздухом, свежим яркими красками, пёстрым нарядом осенними Хорошо деревьев. В осеннем цветистом парке! Ребятам долго не хотелось покидать его, расставаться со сказочной красотой.

> Марусова Т.Н., учитель начальных классов

#### Экскурсия

29 сентября ученики 5,6 и 7-х классов вместе с учителями Барышевой В.Л., Ханеня Н.В. и Шараповым И.Б. ездили на экскурсию в г. Правдинск. Экскурсия была посвящена 200-летию Бородинской битвы. Поездка оказалась очень интересной и познавательной.



Побывали в краеведческом музее, где экскурсовод рассказал об истории города, увидели много интересных экспонатов, относящихся как старой истории города, так и новой. Понравилась экскурсия по городу. Узнали подробности о битве при Фридлянде в июне 1807г., побывали в кирхе, посетили место захоронения Мазовецкого. Затем поехали на Правдинское водохранилище. А после в сосно обру устроили привал. Отдохнувшие и довольные отправились домой.

Ханеня Н.В.

# КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Областной конкурс цифровой фотографии

В сентябре 2012 года Министерством образования Калининградской области Калининградским областным институтом развития образования проводился областной конкурс цифровой фотографии. Каждый ученик увлекающийся школы, фотографированием, МΟГ принять участие В конкурсе ПО данном Портретная номинациям: Пейзажная съемка, фотография, натюрморт и макросъемка. девочки От нашей школы в нем приняли участие приглашены для участия в очном туре. ученицы Ковязина Анастасия (10 б). Конкурс церемония состоял из двух этапов -





съемка, заочного (отборочного) и очного. По Жанровая результатам этапа заочного победили были Тарасенко Ангелина (9 в) и 9 октября в Калининграде состоялась награждения участников областного конкурса. По итогам участия Ковязина конкурсе Анастасия получила диплом участника конкурса, а Тарасенко Ангелина заняла 3 место в жанре «Пейзажная съемка». В рамках конкурса запланирована организация лучших работ выставки В учебных учреждениях победителей.

выставку в нашей поздравляем наших победителей!





### КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

#### Подари себе мультфильм!

анимационные создавать мультфильмы возникла не спонтанно. 1979 году на международном симпозиуме В Париже была выдвинута идея, «мультипликационное кино что будущего». Весь школа сентябрь ребята 2 «А» класса под руководством Стребковой Ольги Петровны учились понимать создания проявить суть идеи Эту мультфильма. работу Петровна выбрала не случайно. В прикладного объединённом персонажей), детском коллективе, общими целями задачами, И процессе совместной достичь высокого ОНЖОМ способностей творческих развития ребёнка. Ребятам каждого понравилась эта работа. научились картинки создавать удовольствием сказкам, персонажей из пластилина, создавали опыт. покадровую анимацию при помощи фотоаппарата и компьютера. Каждый помогает ребёнок озвучил своего героя услышал свой голос.

Мультипликация даёт возможность





свои способности Ольга рисовании видах И различных искусства (создание музыке (звуковое в сопровождение), речевого развития деятельности (озвучивание ролей), технике (работе с уровня различным оборудованием).

> Ценность мультипликации сразу заключается eë открытости В Они любых видов деятельности, к способности вобрать в себя и сделать лепили актуальными личный жизненный

> > Ольга Петровна Стребкова осуществлять и эмоциональную мотивацию, создаёт условия ДЛЯ развития творческой личности, воспитывает толерантность через создание своих проектов, стремиться вовлечь всех детей совместную деятельность.

Удачи и успехов в хорошем Пусть дети учатся дарить не деле. только свои фильмы, но и доброту.

Якушева Лора Григорьевна учитель начальных классов

### КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Первого сентября 2012 года, именно с этого дня мы — кадеты! А это очень много значит! Целью нашей жизни, как и многих кадет, стал девиз: «Жизнь моя — тебе, Россия!».

И началась наша непростая, порой трудная, но интересная кадетская жизнь с её радостями, тревогами, переживаниями...

Первая половина дня проходит как и у всех ребят: биология, музыка, алгебра, русский язык, история...

Но вот закончились уроки, и начинают особые, интересные занятия: строевая подготовка, военное дело, хореография, разные кружки и секции.

Каждый человек должен уметь танцевать. Для этого у нас есть кружок танцев. Много спортивных секций.

В этом году у кадет появился новые занятия – военная и строевая подготовка.

На военном деле мы ходим в школьный тир, учимся стрелять. Мы осваивают этику.

Ведь культурно общаться, уметь вести себя в обществе должен каждый человек, особенно в наше непростое время, когда среди

#### Кадеты



молодёжи наблюдается сплошное «бескультурие».

Хочется верить, ЧТО наши мальчишки кадетского класса временем превратятся В защитников Родины, в настоящих мужчин. Между нами формируется своеобразная духовная атмосфера братства, внутреннего долга чести, благородства и верности своему Отечеству, а это самое достойным быть главное представителем своей Родины.

Хочется сказать спасибо всем педагогам школы и руководителям кружков, а также главнокомандующему и классному руководителю, которые верят в нас и учат быть добруми, образованными людьми!

Булдакова Евгения

Смотр КЛАССНЫХ уголков последней неделе и замечания, Ha сентября прошел смотр классных уголков. Что такое «Классный уголок»? Все просто. Классный уголок классный во всех смыслах. Это и эмблема класса, и его девиз, и новости класса, и планы класса, и дежурства, и рождения...Списки ДНИ команд, полученные награды

уголок безопасности, в общем ЖИЗНЬ КЛАССА в классном исполнении! Вариантов много - 37, т.к. в нашей школе 30 классов. Есть традиционные уголки, есть креативные, есть исполненные в строгом стиле, есть красочные, яркие. Главное - разные! Ведь мы разные, но мы вместе!



### КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

1-е сентября — это день радостных встреч. Мы все так изменились и повзрослели за лето! Хотелось узнать всё обо всех: как провели лето, что нового произошло за прошедшие несколько месяцев?



После торжественной линейки прошел классный час «Моя семья. Моя родословная». Первое сентября — самый лучший день! Всё только начинается...



1-е сентября - это начало нового увлекательного путешествия в страну знаний и новых открытий. Для большинства из нас оно не будет легким и безоблачным, но мы готовы ко всем трудностям!!!





Учредитель МБОУ СОШ г.Багратионовска Над выпуском работали: пресс-центр МБОУ СОШ

Адрес редакции: МБОУ СОШ г.Багратионовска, ул.Пограничная,68. E-mail: gazetabssh@mail.ru
Тираж: 40 экз.